



POSTŘEHY Z RADNICE

Květen v Evropě

Již deset let uplynulo od doby, kdy jsme se stali členy Evropské unie (EU). Již dvakrát jsme volili své zástupce do Evropského parlamentu a letos to bude potřetí. Desetina století je jistě dost dlouhá doba na to, abychom mohli posoudit, zda jsme udělali dobře. Často kladené otázky „Cítíš se Evropanem?“, „Jaké výhody vidíš v našem členství v Evropském společenství?“, nebo „Pocit'uješ vůbec nějaké výhody?“, evokují různé odpovědi. Ty jsou odvislé od věkové kategorie, profese, sociálního postavení či prostých životních zkušeností dotázaných. Každý to vidí trochu jinak, ale v každém případě Česká republika leží v Evropě a Evropu tvoří i Čechy. Jiný pohled však nabízí otázka, co nám Evropa dala a co nám popřípadě vzala? A tady je to složitější. Na jedné straně máme svobodu v cestování, podnikání, trhu pracovní síly, na straně druhé pocít'ujeme určitou ztrátu suverenity. A navíc, možná je to ale jen můj dojem, se mi zatím jeví dosavadní aktivita našich zvolených zástupců - europoslanců přinejmenším sporná. Když pomínu reakce některých poslanců na kritiku jejich neúčasti či neaktivity na zasedáních, tak spíše než zájmy České republiky hájí své „evropské“ platy. Pro to, aby obě výše jmenované stránky byly v rovnováze, aby se poslanci nemuseli „stydět“ za své odměny, máme možnost něco málo udělat. A to jít zvolit či potvrdit své zástupce do nejvyššího orgánu Evropy. Půjdete? Já rozhodně ano!

Měsíc květen však není jenom ve znamení voleb, ale také měsícem, kdy si připomínáme konec utrpení mnoha milionů lidí po celém světě - ukončení II. světové války. Nejinak tomu bude i ve Velešíně. V úterý 6. května na již tradičním pietním aktu vzdáme čest letcům, kteří bojovali za naši svobodu, a to konkrétně Prokopu Brázdovi, pilotu RAF. Nezapomeneme položit věnce na náměstí J. V. Kamarýta u památníku velešínským obětem válek a na místním hřbitově, kde uctíme mezinárodní oběti tzv. Transportu smrti.

Ještě jednu květnovou akci bych rád připomněl. Na začátku devadesátých let minulého století obnovili členové KDU-ČSL svátek, který byl dříve u nás „ideově“ nežádoucí. A tak všechny maminky můžeme co nejrůzněji pozvat na již tradiční oslavu Dne matek, která se v tomto roce uskuteční 11.5. od 14 hodin v sále kina. Je to svátek, který se slaví po celém světě, tedy i v Evropě.

Krásný lásky čas
přeje ☺

Josef Klíma,
starosta města



Díky přízní počasí jsme mohli pracovat na naplánovaných akcích. Jsou z reno v o v a n é lavičky u kašny a stará infotabule má nový kabát. Další dvě lavičky pro unavené poutníky jsou v ovocném sadu a nad Lazečkem. Proběhlo asfaltování výtlučků a kanálů (bylo toho požehnaně). V areálu koupaliště je čilý ruch – příprava na otevření 7.6. !!!



Před zahájením je také stavba Penny Marketu. Už je vydané stavební povolení. Během května budeme měnit část obrubníků v ulici Na Hvízdalce a opravy začnou i v ulici Šumavská (pro domorodce Žabárna). Zahájení prací bude i na opravě vstupní brány na hřbitov. Podle harmonogramu stavby ZTV Nad Cihelnou, budeme asfaltovat ulici Na Vrších. Projektční firma intenzivně pracuje na projektové dokumentaci autobusového nádraží. Musíme být připraveni na případné zahájení stavby.

V sobotu 31.5. se uvidíme na Dětském dnu. Čapí hnízdo nad Houžvákem je obsazené a samička pilně zahřívá vajíčka. Na Sídlišti bude firma Azanatura p o k r a č o v a t v revitalizaci zeleně Etapou II.



Pro kluby a spolky: kdo je ochotný se ještě zapojit do celosvětové akce Uklid'me svět, bude mít mapky a pytle u paní Hanzalíkové na radnici. Uzávěrka je do 15.5. Předem díky.

Všem čtenářům příjemný MájJirka Růžička
(místostarosta)

Tel: 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Užitečná tel. čísla:

MP -604189828, 739600799, předák prac. skupiny: 603 537 754

Foto: Vítání občánků v sobotu 12. dubna. Určitě se i nejmenším líbily básničky a písničky těch o něco starších dětí z mateřské školy ze třídy Berušek....

Volby do Evropského parlamentu se konají ve dnech 23. a 24. 5. 2014

Detailní informace jsou na str.4 v rubrice „Různé“

Infosloupek Městské policie Velešín

Městská policie upozorňuje, že i nadále bude pokutovat občany-kuřáky, kteří nebudou respektovat zákaz kouření v místech autobusového nádraží. Pokutování budou i za odhození nedopalku na zem. Hlídkovou činností se přitvrdilo v okolí ZŠ a KIC, kde se po marných domluvách přistoupilo, ze strany Městské policie, k oznamování dětí a mladistvých na sociální odbory, které využijí své prostředky buď k nápravě nebo sankci. K odhalení a shromáždění důkazů v boji proti vandalismu a znečišťování veřejného prostranství, slouží městský kamerový systém a systém kamer na budově kina.

Strážníci MP

Společenská rubrika...

Poděkování

Poděkování

Děkuji panu starostovi Mgr. J. Klímovi a odborům Jihostroje za přání, zároveň za milou návštěvu a dárky p.Radové a p. Papouškové za městský úřad. Za družstvo Jednota p.Sumerauerové a p. Syslové k mým kulatým narozeninám.

Miloslava Rytířová

Poděkování

Děkuji panu starostovi za přání a dárek k životnímu jubileu a paní Papirové a paní Uretschlägerové za milou a příjemnou návštěvu.

Pan Z. Kučera

Poděkování

Děkuji hasičům, zpěvákům, všem lidem, kteří přišli doprovodit pana Václava Sysla na poslední cestě. Též děkuji za květinové dary a vyjádřenou soustrast.

Zarmoucená rodina Syslova

POZVÁNKA

OV KSČM v Českém Krumlově a ZO KSČM ve Velešíně pořádají u příležitosti 69. výročí našeho osvobození pietní akt.

Termín a místo konání: 8. května ve 13.00 hod u památníku ve Velešíně.

Srdečně zvou pořadatelé

Přátelé nepřehlédněte toto sdělení

Nad kronikou bývalého souboru písní a tanců se sejdeme v Kavárně Jakub ve Velešíně v pátek 30. května 2014 v 15 hodin odpoledne.

Můžete zavolat na tel. č. 721 078 385, 723 958 004

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 12. Dubna jsme za zvuků nových varhan přivítali nové občánky Velešína. Určitě se i nejmenším líbily básničky a písničky těch o něco starších dětí z mateřské školy ze třídy Berušek. Do kroniky se pak podepsaly maminky a tatínkové malých občánků.



Přivítání byli:

Dědková Lucie, Dočolomanský Lucas, Fesl Vojta, Franc Petr, Hončík Jonáš, Janota Michael, Kovářová Aneta, Kukačka Jan, Librová Laura, Maršánová Sofie, Ondřichová Barbora, Ondřich Tomáš

Za Občanskou komisi přejeme všem hodně zdraví, štěstí a radost do dalších let.

Zdeňka Kleinová

Ze života klubů a spolků...

Mateřské centrum Velešínské klubíčko



Zveme všechny maminky i tatínky nejen na rodičovské dovolené do mateřského centra Velešínské klubíčko.

Najdete nás v prostorách základní školy ve druhém patře nad městskou knihovnou.

Co s sebou? Přezůvky, 30kč za rodinu a dobrou náladu :-)
Centrum je pro vás otevřeno každou středu od



9:30 do 11:30, je ale zapotřebí přijít nejpozději do 10h, poté se vstupní prostory z bezpečnostních důvodů uzamykají. Na co se můžete těšit? Každou středu připraví některá maminka zábavný program (zpívání, tancování, cvičení, tvoření...), je čas i pro volné hraní, svačinku i seznámení.

Co se událo v dubnu?

3.dubna jsme strávili dopoledne za příjemného jarního počasí v prostoru dětského hřiště na Sídlišti, kde jsme poklidili po zimě všechn nepořádek v rámci projektu Uklidme svět. Město zajistilo výměnu písku na pískovištích, za což jim moc děkujeme, takže už nic nebrání našim capartům k volnému a bezpečnému dovádění.

15.dubna se v prostorách klubíčka konalo screeningové vyšetření zraku předškolních dětí.

Co nás čeká v květnu?

V sobotu 31.května v 10h v prostorách klubíčka společně oslavíme DEN DĚTÍ. Srdečně zveme všechny děti předškolního věku se svými rodiči. Vstupné 30kč za rodinu. Čeká Vás bohatý program s drobnou odměnou. Těšíme se na Vás!

Fotky a další informace najdete na webových stránkách <http://www.mcvelesin.unas.cz/> nebo na facebooku. Užívejte krásného jarního počasí!

Za MC Velešínské klubíčko - Mgr. Lenka Moravcová

MAS Pomalší informuje ...

V květnu a červnu otevíráme ve Velešíně kurz anglické konverzace. Proběhne celkem 5 – 7 lekcí pod vedením lektora – rodilého mluvčího. Kurz je určen pro mírně až středně pokročilé všech věkových kategorií. Ideální příležitost pro všechny, kdo se o prázdninách chystají do zahraničí



a chtějí se před cestou „rozmluvit“. Informativní schůzka, kde se dozvíte další informace ohledně ceny a termínů, se bude konat 6. 5. 2014 v 17:00 v zasedacím sále kina. Zájemci se mohou zatím nezávazně přihlašovat na info@maspomalsi.cz.

Na podzim letošního roku připravujeme taneční pro dospělé. Informace budou k dispozici včas na webu MAS nebo ve Zpravodaji.

Na konci dubna ukončili studenti Virtuální univerzity 3. věku již 4. semestr zaměřený na pěstování a využití jedlých a léčivých hub. Úspěšné studium zakončí výletem do pěstírny žampionů na Třeboňsku. Od září je pak čeká „Historie a současnost české myslivosti“.

Za kolektiv MAS Pomalší přejí všem pěkné květnové svátky.

E. Tarabová

Společnost přátel města Velešína.

Vážení a milí přátelé hudby a jiných krásných umění, srdečně vás zveme na koncert ZUŠ, kde vystoupí „Cvrčci“ a děti z kurzu „Veselé zpívání“ pod vedením paní Marie Bůžkové. Své umění předvedou též členové dramatického kurzu, který vede paní Lenka Menšíková.

Vystoupení se koná 23. května 2014 v 17:00 hodin na dvoře „Kantůrkovce“. Kdo si nestihl prohlédnout fotografickou výstavu „Velešín v minulosti“, má možnost to napravit.

Těšíme se na vás, Společnost přátel města Velešína.

Ze školních lavic...



evropský
sociální
fond z ČR



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Realizace projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v Základní škole Velešín

V rámci projektu „Zkvalitnění výuky přírodovědných předmětů s důrazem na terénní výuku“ v měsíci dubnu navštívili žáci 1., 2., 3., 4., 5. a 7. tříd ZŠ Velešín Botanickou zahradu Praha. V rámci této exkurze absolvovali s průvodcem výuku v tropickém skleníku Fata Morgana a navštívili venkovní expozice této rozsáhlé botanické zahrady.

Žáci 4. tříd si prohlédli rybářskou expozici v Muzeu lesnictví, rybářství a myslivosti na Hluboké nad Vltavou



a ve výukovém sále ZOO Ohrada se zúčastnili vzdělávacího programu „Aj ta krajta“. Na závěr exkurze si prohlédli zvířata v této zoologické zahradě.

Žáci 8. a 9. tříd si prohlédli Grafitový důl v Českém Krumlově – ve speciálních oděvech se svezli důlním vláčkem a seznámili se s těžbou grafitu s podmínkami práce horníků v dole

a historií hornictví v Českém Krumlově.

Pro žáky 8. tříd byl určen výukový

program centra ekologické a globální výchovy Cassiopeia s názvem „Cesty jídla“.

Žáci mají dopravu na exkurze, vstupné, navýšený pedagogický doprovod a pomůcky na tvorbu portfolií hrazené z operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.

Mgr. Jana Štěpánková, zástupce ředitele školy

Projektový den

Dne 16. 4. 2014 proběhl na naší škole projektový den nazvaný „Národopisné aktivity“. Cílem tohoto projektu bylo seznámit žáky s lidovými zvyky, které se vážou k nejznámějším českým svátkům.

Volby do Evropského parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se konají ve dnech 23. a 24.05.2014, hlasování probíhá ve stálých volebních okrscích. První den voleb, tj. pátek, začíná hlasování ve 14,00 hod. a končí ve 22,00 hod., druhý den voleb, tj. sobota, začíná hlasování v 8,00 hod. a končí ve 14,00 hod.

Právo volit na území České republiky do Evropského parlamentu má každý občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, nevznikla u něj překážka ve výkonu volebního práva a je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, popřípadě hlasuje na voličský průkaz a občan jiného členského státu, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let, je po dobu nejméně 45 dnů veden v evidenci obyvatel a podal u MěÚ nejpozději 40 dnů přede dnem voleb písemnou žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. Ve Velešíně se hlasuje ve třech volebních okrscích.

Okres č. 1 je v budově městského úřadu a hlasují v něm občané, bydlící v ulicích: Kaplická, Na Vrších, Ke Kozákům, náměstí J.V.Kamarýta, Zahradní, Krumlovská, V Domkách, Latrán, V Úvoze, U Přehrady, K Malši, U Přelozky, Dolní, Nová, Průmyslová a Nad Cihelnou.

Okres č. 2 je v zasedací místnosti kina, kde volí občané bydlící v ulicích: Družstevní, Školní, Nádraží, Skřídla, Chodeč, Bor, Na Hvízdalce, Na Humnech a Sídliště čp. 376 – 389, 465 – 466 a 504 – 505.

Okres č. 3 je v základní škole a volí v něm občané, mající trvalé bydliště v ulicích: Dělnická, Strahovská, U Hřiště, Tovární, Budějovická, Šumavská, U Lesa, Holkov a Sídliště čp. 374 – 375, 457 – 464, 506 – 508, 526 a 531.

Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, může požádat městský úřad o vydání voličského průkazu, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tj. do 8. května 2014. Městský úřad předá voličský průkaz osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče, žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do EP k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území ČR.

Hlasovací lístky pro volby do EP budou dodány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb do poštovních schránek. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem nebo cestovním pasem.

Pokud volič změní místo trvalého pobytu v rámci ČR po 13.04.2014, musí na městském úřadu v místě původního bydliště požádat o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do EP, městský úřad o tom vydá potvrzení, které je nutné předložit obecnímu úřadu v místě nového bydliště nejpozději do 21.05.2014, anebo ve dnech voleb okrskové volební komisi.

Každý volič hlasuje osobně, v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek, na kterém může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 2 kandidátů vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost.

Volič může požádat ze závažných důvodů, zejména zdravotních, městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. D.K.

Také v neděli 11.5.2014 budou farmářské trhy ve Velešíně

V letošním roce se na náměstí J.V.Kamarýta budou konat farmářské trhy 2x měsíčně, a to v neděli od 9 do 11 hodin a ve čtvrtek od 9 do 12 hodin. Na trhu budou k dostání sazeničky rajčat, celeru a dalších rostlin; slepičí vejce čistě bílá, modrá bezcholesterolová i zdravá vajíčka od perliček; med a marmelády; maso a uzeniny; mouka a těstoviny, kmín; pletené košíky, mašlovačky, dárkové předměty, dekorace a mnoho dalšího. Nebudou chybět ani buchty, domácí chléb, či oblíbené placky nebo živá zvířata. Více nejčerstvějších informací o trhu najdete

Aktivita na prvním stupni byly zaměřeny na blížící se Velikonoce. V jednotlivých předmětech tak žáci poznávali, jaké zvyky se týkají Velikonoc. Například v hodině hudební výchovy zpívali velikonoční koledu, v hodině pracovní výchovy vyráběli papírového beránka a v hodině českého jazyka psali velikonoční přání.

Na druhém stupni byl projekt zaměřen nejen na Velikonoce, ale i na zvyky o Vánocích, masopustu, posvícení a letnicích. Třídy obcházely stanoviště, na kterých určené skupiny žáků přednesly své předem připravené prezentace, které vyučující doplnili o další informace.

Zajímavou a tvořivou formou tak žáci získali znalosti, které se již pomalu z našich hlav vytrácejí.

Talentové zkoušky do základní umělecké školy

Základní umělecká škola Velešín vypisuje pro zájemce o studium talentové zkoušky ve dnech 26. a 27. května 2014 od 16:00 do 17:30 v ZUŠ, U Hřiště 527 (v budově SOŠ). Některé děti talentové zkoušky vykonaly v dubnu v mateřské škole, proto prosíme, aby se k těmto termínům talentových zkoušek dostavili pouze ti, kteří ještě zkoušku nevykonali. Přijímat můžeme děti od 5 let věku.

Naše škola nabízí vzdělávání ve dvou oborech – ve výtvarném a hudebním. Ve výtvarném oboru je vyučována výtvarná tvorba (plošná a prostorová tvorba, objektová a akční tvorba) a výtvarná kultura. Výuka probíhá jednou týdně 3 vyučovací hodiny. V hudebním oboru se vyučuje hra na akordeon, klavír, housle, kytaru, violoncello, zobcovou a příčnou flétnu, klarinet, saxofon, na bicí a na klávesy a sólový zpěv.

Naši žáci mohou také chodit na hodiny pěveckého sboru a mohou získat hudební zkušenosti v souboru Cvrčci.

Marie Procházková Štanglová, ředitelka školy

Akce Základní umělecké školy Velešín

Srdečně vás zveme na koncerty a výstavy našich žáků.

11. května vystoupí naši žáci a děti docházející do kurzu scénického tance v kulturním domě v rámci představení ke Dni matek.

13. května od 17:30 proběhne žákovský koncert na Statku p. Krause.

19. května od 16:30 vernisáž výstavy Mosty, vody, hlubiny v Galerii Jakub. Výstava prací žáků výtvarného oboru pod vedením p. Heleny Vodákové a kurzu Výtvarky s Klubičkem vedeného p. Ivou Hulíkovou bude otevřena od 19. do 24. května od 14 do 17 hodin. Na vernisáži vystoupí soubor Cvrčci a děti z kurzu Veselé zpívání, který vyučuje p. Marie Bůžková.

20. května v 16:30 se koná třídní přehrávka žáků kytarové třídy p. Terezy Mandelíkové v sále ZUŠ.

21. května od 17:00 proběhne třídní přehrávka klavírní třídy p. Magdaleny Valentové v sále ZUŠ.

23. května od 17:00 všechny srdečně zveme na Kantůrkovec, kde uslyšíte náš pěvecký sbor, soubor Cvrčci a děti z kurzu Veselé zpívání vedený p. Marií Bůžkovou a uvidíte divadelní představení dramatického kurzu vedeného p. Lenkou Menšíkovou.

26. května od 18:00 v sále ZUŠ proběhne koncert třídy p. Marie Bůžkové

a 27. května od 17:30 koncert klavírní třídy p. Heleny Marešové, také v sále ZUŠ.

Těšíme se na viděnou.

vždy na <https://www.facebook.com/pages/Modron/100903583349294/>, nebo vám je můžeme posílat emailem přímo na váš počítač, pokud vy zašlete email na adresu danakin@seznam.cz s předmětem „Zájem o informace o farmářských trzích ve Velešíně“.

Na bohatosti nabídky na trhu se můžete podílet i vy. Na trhu může prodávat své výpěstky či výrobky každý dospělý obyvatel z jižních Čech. Pokud nemá živnostenský list, stačí občanský průkaz, k prodeji potravin pak potravinářský průkaz. Více o legislativě prodeje na farmářských trzích můžu zájemcům poslat, nebo předám na trhu. Na prodeji přebytků je možné se i domluvit s jinými prodejci. K dispozici jsou farmářské stánky, které si můžete pro trh pronajmout.

K účasti na trhu je potřeba se předem přihlásit zde: danakin@seznam.cz, tel: 736110944.

Za Modron Dana Kindlmannová.

Objevte atraktivitu Borovanska a Novohradska se slevou 10 % a vyhraje!



Pro návštěvníky regionu Borovanska, Novohradska a Trhvosvinenska je určena KARTA NA SLEVOU 10 % ZE VSTUPNÉHO u dvanácti turistických zajímavostí, jejichž provozovatelé se do nového projektu v letošní sezóně zapojili. Zakoupením vstupenky na prvním navštíveném místě získáváte „Kartu na slevu“ a první razítko do karty. Na dalších 11 místech získáte

10 % slevu z ceny vstupného spolu s dalším razítkem. Nasbíráte-li alespoň šest razítek, budete na konci turistické sezóny zařazeni do slosování o ceny. Výsledky slosování budou zveřejněny 1. listopadu 2014 na www.borovansko.cz a www.sdruzeniurze.cz, kde již nyní najdete aktuální informace o otevírací době a ceně vstupného v jednotlivých objektech.

Slevovou kartu a slevu 10 % ze vstupného získáte na těchto turistických místech:

Kláster a Klášterní muzeum – Borovany
Půda plná pohádek- Borovany, Borovanský mlýn
ZOO Dvorec – Dvorec (u Borovan)
Památník J. Žižky z Trocnova – Trocnov (u Borovan)
Tvrz Žumberk – Žár
Buškův hamr – Trhové Sviny
Vojenské muzeum historických vozidel – Lednice
Kláster Božího Milosrdenství – Nové Hrady
Novohradska kovárna – Nové Hrady
Venkovské muzeum – Kojákovice
Stodola plná pohádek – Horní Stropnice
Městské muzeum – Velešín
Projekt realizuje a financuje Sdružení Růže.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA VELEŠÍN

Vás zve na přednášku Jitky Hanzalové
Jak nalézt hlavní příčiny zdravotních potíží včetně psychického rozměru.

Jak a čím posílit imunitní systém.
22. května (čtvrtek) od 17.30 h v knihovně
Vstupné dobrovolné

Projekt Tvořivé ruce - setkání první,

20.3.2014

Na počátku roku 2014 se v Domově pro seniory Kaplice zrodila myšlenka nového projektu s názvem Tvořivé ruce. Do projektu se přihlásilo 9 domovů pro seniory z Jihočeského kraje. V rámci projektu se realizují 4 společná setkání s kulturním a sportovním programem na předem daná témata evokující 4 roční období: jaro – léto – podzim – zima.

Zástupci soutěžících kolektivů z jednotlivých domovů na setkáních představí svůj rukodělný společný výrobek a výrobek

jednotlivce. Součástí každého setkání je vždy hodnocení výrobků laickou i odbornou porotou a ocenění nejlepších děl.

První setkání v rámci projektu Tvořivé ruce, které se konalo 20.3.2014 v kaplickém domově, se náramně vydařilo. S datem prvního setkání se totiž spojil také první jarní prosluněný den a zároveň den vyhlášený jako Mezinárodní den štěstí.

Za účasti všech přihlášených účastníků proběhlo v 9 hodin zahájení za doprovodu znělky z filmu „Páni kluci“, s českým textem „Nestůj a pojď, čeká tě štěstí a sláva...“. Na začátku jsme popřáli všem zúčastněným dobrou náladu, šikovné ruce a hodně štěstí. Pro jistotu jsme si zopakovali pravidla soutěží a celého projektu.

Účastníci ze všech přihlášených domovů se nám postupně představili, řekli, proč se do projektu přihlásili a představili nám své rukodělné výrobky za kolektiv a kraslice za jednotlivce. Kulturní program nám zpěstřily děti z Mateřské školy Máj v Kaplici. Svým hezkým a milým vystoupením vykouzlily úsměv na tvářích všech účastníků. Poté přišlo na řadu vystoupení žáků Základní umělecké školy v Kaplici pod vedením p. učitelky Neckáře a p. učitelky Kahovcové.

A nastal čas bodování.

Odbornou tříčlennou porotu tvořili zástupci zúčastněných domovů pro seniory, laickou tříčlennou porotu tvořili obyvatelé Domova pro seniory Kaplice. Porotci to neměli lehké, neboť soutěžní výrobky byly moc pěkné.

Výsledek? Po prvním setkání vedou domovy pro seniory Hvízdal a Horní Planá.

Při podáváním občerstvení se vzájemně prohlubovaly dřívější vztahy a navazovaly se nové. Veselí, radost a smích zněl celou místností. Dobrá nálada a přátelství bylo jasně vidět. Na závěr zazněla fanfára pro vítězku malé podsoutěže „O nejkrásnější kraslici“. Vyhrála p. Růžena Vavrejinová z Domova pro seniory Kaplice z oddělení Český Krumlov.

Pak už přišlo na řadu jen ukončení prvního setkání a rozloučení. Příští, druhé setkání, se uskuteční 19.6.2014 v Domově pro seniory Kaplice na naší krásné zahradě a všichni už se moc těší! V Kaplici 4.4.2014, článek napsala Petra Exnerová

Velešínský VIDEOŽURNÁL

Faktor Team natáčí různé události v našem regionu. Odkaz na videožurnál najdete na velešínských stránkách www.velesin.cz na horní liště.

Pokud se vám odkaz nezobrazuje, klikněte na pravé tlačítko a dejte „obnovit“.

SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

Otevírací doba:

Pondělí 12:00 – 18:00 Středa 12:00 – 18:00
Pátek 10:00 – 18:00 Sobota 8:00 – 14:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočláňky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

17 01 01	O	Beton	1 m ³
17 01 02	O	Cihly	1 m ³
17 01 03	O	Tašky a keramické výrobky	1 m ³
17 01 07	O	Směsi betonu, cihel, tašek	1 m ³
17 05 04	O	Zemina a kamení	1 m ³
17 05 06	O	Vytěžená hlušina	0,5 m ³
17 06 05	N	Stavební materiály obsahující azbest	0,5 m ³
17 09 04	O	Směsné stavební a demoliční odpady	1 m ³
20 02 02	O	Zemina a kamení	0,5 m ³

Kontaktní osoby: Jiří Růžička, místostarosta,
tel.: + 420 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.: +420 725 785 422,
pavel.peroutka@email.cz

SPORT



Stolní tenis

Chtěla bych Vás seznámit s výsledky naší sezóny :

pro družstvo A nezačala moc dobře, protože dva klíčoví hráči byli zranění. O to více si ceníme, že pak následovala krásná šňůra deseti vítězství v řadě, která vyšvihla celý tým A (R.Vraspír, V.Chromeček, M. Břicháček, J.Grznárik, M.Fesl, V.Peterka) na 4. místo v krajské soutěži. Kapitán Roman Vraspír se svou úspěšností (82% vyhraných zápasů) vystoupal na žebříčku na skvělé 5.místo. Družstvo B (P.Stehlík, M.Javořík, S.Ihrová, P.Krauskopf, M.Vraspír, V.Javoříková) obsadilo v okresní soutěži 5.místo. I naše naděje mají úspěchy. To předvedly na okresním přeboru mladšího žactva, který jsme pořádali ve Sportovní hale Jihostroje, kdy Z.Tomková vybojovala 2.místo a J.Mašek 3.místo. V okresním přeboru staršího žactva získaly 2.místo ve čtyřhře Z.Gregorová a V. Javoříková. Na krajském turnaji v herně Sokola v Českých Budějovicích vybojovala dvojice Růžičková K. (Kaplice) a Javoříková V. (Velešín) ve čtyřhře 1.místo. My však máme radost nejen z hráčů, kteří jezdí na turnaje, ale ze všech, co chodí na tréninky, třeba si jen zahrát pro zábavu a legraci, kterou spolu kolem ping-pongových stolů zažíváme. Ráda bych poděkovala vedení města a společnosti Jihostroj za finanční podporu.

D. Javoříková

Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Nově nás naleznete i na facebooku ("KIC MĚSTA VELEŠÍN", jsou tam i fotogalerie)

Příjem inzercí a příspěvků do Velešinského zpravodaje:

Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina,
tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzercí na www.velesin.cz pod odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327

(Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rezerv. míst: 776 025 710 (Maryna Snytská)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: www.kinovelesin.cz,

kino@kinovelesin.cz,

Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

(možnost rezervace max. 4 vstupenek z jednoho počítače)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

salonek s interaktivní tabulí (budova kina)

sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou,

i stolová úprava

výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek

(řadová i stolová úprava)

s promítacím zařízením

Kontakt: Hana Růžičková (607 806 439)

Jaroslav Bartizal (725 919 382)

TENIS LTC VELEŠÍN – začíná letní sezóna

1. Turnaj družstev v baby tenise 17.5.2014



Již třetím rokem dostal náš tenisový oddíl opět možnost pořádání turnajů družstev v baby tenise (neregistrovaní - věk 8 – 9 let) – Memoriál Z. Kocmana. V loňském roce jsme obsadili pěkné 3.místo z 5 účastníků ve skupině. Sice nebylo postupové, ale úspěch je

motivací pro další tréninky.

2. KPII družstev – mladší žáci začínají 4.5.2014 ve Velešíně s



Ostrovcem

V loňském roce obsadili ze 4 účastníků druhé místo.



3.KPI družstev - dorost – začínají hrát 4.5.2014 ve Velešíně s Čemby sportem Č.Budějovice

V loňském roce obsadili ze 7 účastníků již podruhé za sebou druhé místo. V kraji se již několik let drží ve špičce KPI.

Mgr.Alena Rozkošná

SPORTOVNÍ KALENDÁŘ NA MĚSÍC KVĚTEN

Pořadatel	Zápas/závod/turnaj	Typ soutěže	Datum konání	Místo konání	Začátek	Poznámka
SK Lions Velešín	Kapřík tým ČB - SK Lions Velešín	2. třída - okr. ČB	2.5.	Areál VŠZ Č. Budějovice	18:00	
ZKO Velešín U Letiště	2.ročník putování "Za krásami Pomalší" 20-30-50 km	Turistická akce pro milovníky procházek s pejsky	8.5.	Start a cíl restaurace "U Hamerníků" Velešín nádraží	přejímka od 7.00 dle trasy	info a přihlášky na www.zko-velesinuletiste.cz
FC Velešín	FC Velešín - Malše Roudné B	I.A třída	10.5.	Hřiště FC Velešín	17:00	
SK Lions Velešín	FK Zaháj B - SK Lions Velešín	2. třída - okr. ČB	15.5.	Fotbal. hřiště v Zahájí	17:30	
FC Velešín	FC Velešín - Lokomotiva ČB	I.A třída	24.5.	Hřiště FC Velešín	17:00	
SK Lions Velešín	SK Lions Velešín - Unreal ČB	2. třída - okr. ČB	25.5.	Hala Na Sádkách - ČB	17:00	
SK Lions Velešín	RL Dubenec - SK Lions Velešín	2. třída - okr. ČB	30.5.	Fotbal. hřiště v Dubenci	18:00	
Spolky, kluby a město Velešín	Dětský den	Veřejná akce pro děti	31.5.	Hřiště FC Velešín	bude upřesněn	

Ve sportovním kalendáři uvádíme akce, které velešinské sportovní oddíly v aktuálním měsíci pořádají nebo se jich účastní.

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc květen 2014

Pátek 25.4. - 15.5. **Výstavní galerie Jakub ve Velešíně**

Výstava léčivých obrazů EVY CHUDOVÉ „ZASVĚCENÍ“

Otevřeno denně 10⁰⁰ - 11⁰⁰, 14⁰⁰ - 18⁰⁰

Vstupné: 30,- Kč

ZAHÁJENÍ výstavy 25. 4. v 18⁰⁰ hod.

Jedinečná výstava léčivých obrazů tábořské malířky Evy Chudové, zahrnuje i možnost zakoupení těch olejomalb, které vás hluboce osloví.

Pondělí 5.5., 8.00 hodin **Sál kina ve Velešíně**
Promítání filmu Fair Play pro SOŠ Velešín

Neděle 11.5., 14.00 hodin **Sál kina ve Velešíně**

DEN MATEK

MO KDU ČSL společně s KIC města Velešín pořádá tradiční program ke Dni matek. Vystoupí děti ze škol a klubů.

Neděle 18.5. **DEN MUZEÍ A GALERIÍ**
Tento den bude do muzea i galerie ve Velešíně vstup zdarma.
Otevřeno: 9 - 11, 13 - 16 hodin

Pondělí 19.5. - neděle 25.5. **Výstavní galerie Jakub**

„MOSTY, VODY, HLUBINY“

Výstava prací žáků ZUŠ Velešín a Tvořeníčka v MC Klubičko otevřeno: denně 14 - 17 hodin

Vernisáž v pondělí 19.5. od 16.30h, vystoupí žáci hudebního oboru a kurzu Veselé zpívání pod vedením paní učitelky Marie Bůžkové.

Sobota 24.5., 15.00 hodin **Sál kina ve Velešíně**

Divadlo U Kapličky z Českých Budějovic
zahraje pohádku pro děti

JAK SI PAN PINAJS KUPOVAL OD KOCOURA SÁDLO

Na motivy pohádky Gottfrieda Kellera napsala Eva Košlerová. Veselý pohádkový příběh, v němž se chamtivý hokynář pan Pinajs přepočítal, kocourek Zrcátko zachránil a čarodějnice prokázala, jak velice miluje kočička a kocourky.

Vstupné: 50,- Kč

Sobota 24.5., 20.00 hodin **Kavárna Jakub**



Hudební večer se skupinou Paraván
Písničky k tanci i k poslechu

Sobota 31.5. **DĚTSKÝ DEN**

Přesný program a veškeré podrobnosti budou upřesněny na plakátech.

Připravujeme na další měsíce:

Kulturní a informační centrum města VELEŠÍNA pro vás připravilo další



LETNÍ FESTIVAL REGIONU POMALŠÍ

V sobotu 14. června 2014 na historickém náměstí ve VELEŠÍNĚ

Program:

PLACKOBRANÍ Pod kaštanem a v Kantůrkovci plakety všeho druhu 10⁰⁰- 16⁰⁰hod.
PREZENTACE AKTIVIT POMALŠÍ Pod kaštanem různá sdružení a neziskové organizace

JARMARK v dolní polovině náměstí J. V. Kamarýta - 10⁰⁰- 16⁰⁰hodin

trhovci, převážně z naší oblasti, přiblíží způsob dřívějšího obchodování

DEN ŘEMESEL ve středověkém domě čp. 20 „KANTŮRKOVEC“ - 10⁰⁰- 16⁰⁰hodin

ukázky řemesel, pečení placek, pečení v peci, lidová kapela Marnotratníci,

EXPOZICE naivistů manželů Štálových

Kulturní program pod bývalým kostelem Filipa a Jakuba - 11⁰⁰- 01⁰⁰hodin

BEDRNÍK (LIDOVÁ KAPELA) + RADOST (TANEČNÍ SOUBOR)

folklorní vystoupení - 11⁰⁰- 12⁰⁰hodin

ZASEPOZDĚ dětská folková skupina z MALONT 13⁰⁰- 13.30 hodin

ROZTLESKÁVAČKY divčí vystoupení Sv. Jan 13.30 14⁰⁰ hodin

SOUTĚŽ O NEJ. PLACKU POHÁDKOVÉHO KRÁLE VÁCLAVA VYDRY 14⁰⁰- 15⁰⁰

KARNEVAL POHÁDKOVÝCH BYTOSTÍ A PRŮVOD ZOBÁKŮ

nejlepší kostým a zobák 15⁰⁰- 16⁰⁰hodin

POHÁDKA PRO DĚTI divadelní vystoupení 16⁰⁰- 17⁰⁰hodin

DRAZDA BAND koncert jihočeské folkové skupiny 17⁰⁰- 18⁰⁰hodin

LUBOŠ HRDLIČKA + ZBYNĚK MIKULÁŠ folkové duo 18⁰⁰- 19⁰⁰hodin

LUBOŠ POSPÍŠIL ROCKOVÁ LEGENDA 19⁰⁰- 20⁰⁰hodin

FARHA - taneční studio Velešín 21.30 22⁰⁰hodin

PARAVÁN posezení s oblíbenou pop-lidovou kapelou 20⁰⁰- 01⁰⁰hodin

PŘEHLEDKA MLADÝCH ROCKOVÝCH KAPEL V KINOSÁLE 19⁰⁰- 01⁰⁰hodin

KYANID, A SWEETWATER TRICK, NONCITIZEN, PARNÍ WANNA A DALŠÍ

VSTUPNÉ ZDARMA - ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA



houpačka¹⁴
...aneb my vám - vy nám

Milí přátelé, partneři a lidé s otevřeným srdcem

Po velmi vydatné obnovené premiéře multizánrového a charitativního festivalu HOUPAČKA 2013, jehož výtěžek 30 112,- Kč byl použit na nákup speciálních pomůcek pro děti se vzácným metabolickým onemocněním, se OBČANSKÉ SDRUŽENÍ 2/4 (realizace charitativních a kulturních projektů) opět pustilo do intenzivních příprav dalšího ročníku.

Projekt HOUPAČKA 2014, na který vás tímto srdečně zveme, se uskuteční 16. 8. 2014 v malebném prostředí statku „U Hamerníků“ na Velešínském nádraží (cca 1,5 km od centra města Velešín).

Cílem projektu je, kromě báječné prožití dne plného zábavy a hudby, získat opět finanční prostředky na podporu spolku „METODĚJ“ (Mezi Tolika Děmi Jediny), který za ně nakoupí přístroje pro psychomotorický rozvoj a celkové zvládnutí života „vzácných“ dětí z našeho mikroregionu. Spolek „Metoděj“ tak učiní po konzultaci s konkrétní rodinou a její aktuální potřebou. Tyto kompenzační pomůcky NEJSOU HRAZENY zdrav. pojistovnou ani jinou součástí sociálního systému!

Spolek METODĚJ se zaměřuje na podporu dětí se vzácným metabolickým onemocněním a metabolické jednotky kliniky dětského a dorostového lékařství VFN a LF UK. S touto problematikou vás rádi seznámí jeho členové přímo na místě konání.

A na co se můžeme těšit?

BĚH PRO METODĚJ

...zábavní, humanitární a symbolický běh spojený s veřejnou sbírkou ve formě startovního. Trasa 1,5 km s oděžením. Absolvovat možno jakýmkoli bezmotorovým prostředkem... chůze, běh, kolo, invalidní vozík apod.

ZÁBAVA A HRY

Odpolodní bohaté na mnoho atrakcí, her a zábavy pro děti a dospělé v krásném prostředí sálu a koutky přilehlých ke statku + hudební a taneční vystoupení.

KONCERTY

Večerní multizánrový koncert alternativních kapel v místní, ke koncertům zcela svobodně, stodole.

Vaše přispění touto formou či zaplacením vstupného na akci samotné, pomůže nejen k úspěšné realizaci projektu, dobré věci, ale doufáme, že i vyvolá úsměv na tvářích dětí, které si ho tolik zaslouží.

Členové O.S. 2/4 organizují tento projekt bez nároku na jakoukoli odměnu.

TÍMTO VÁM MNOHOKRÁT DĚKUJEME ZA POMOC !!!

Možné je i přispět na účet OS 2/4 :
162934383/0600 vs 26539705
Darovací smlouvy k dispozici.

O.S. 2/4
Kamil Zeman – jednatel
e-mail: kamil.zeman@seznam.cz
tel: +420 606 148 544

O.S. 2/4
PŘÍSPĚVATEL
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ
2/4

KINO 3D cinema Vevešín

Program kina KVĚTEN

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

2014

Od 9.5. budeme v sále kina promítat přímý přenos v MS v ledním hokeji .

SOBOTA 3.5. 19.30 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	LÁSKA, SOUDRUHU komedie / ČR, Finsko / titulky Romantická komedie odehrávající se na pozadí studené války. Elsa, modistka středního věku a jasnovidkyně má svůj život naprosto pod kontrolou dokud ovšem muž, kterého kdysi milovala a ztratila, neprojde dveřmi jejího obchodu s klobouky. Režie: Taru Mäkelä Hrají: Kati Outinen, Miroslav Etzler, Laura Birn, Kryštof Hádek	105 min Vstupné: 100,- Kč
NEDELE 4.5. 16.00 hod. DIGITAL 3D	REPRÍZA 	ZVONILKA A PIRÁTI animovaný / USA / dabing Ze světa Petra Pana přichází do našich kin snímek Zvonilka a piráti, velkolepé dobrodružství o Zarině, chytré a ambiciózní víle, která je ohromena neuvěřitelnými možnostmi modrého kouzelného prášku. Když se kvůli svým odvážným nápadům dostane do potíží, uteče ze země víl a spojí své síly s piráty, kteří z ní udělají kapitánku své lodi. Režie: Peggy Holmes Hrají: Tom Hiddleston, Christina Hendricks, Mae Whitman	78 min Vstupné: 130,- Kč
STŘEDA 7.5. 19.30 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	DIVERGENCE sci-fi / USA / titulky Ve futuristickém Chicagu jsou lidé rozděleni do 5 frakcí - mírumilovnosti, upřímnosti, odevzdanosti, sečtěllosti a neohroženosti. Beatrice si stejně jako všichni 16letí musí vybrat svou frakci. Půjde pryč ze své rodné frakce a smíří se s tím, že svou rodinu už nikdy neuvidí? Režie: Neil Burger Hrají: Shailene Woodley, Kate Winslet, Miles Teller, Ray Stevenson	139 min Vstupné: 110,- Kč
SOBOTA 10.5. 19.30 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	PULP FICTION: HISTORKY Z PODSVĚTÍ krimi / USA / titulky Děj Pulp Fiction tvoří několik příběhů z losangeleského gangsterského prostředí, které se v několika scénách spojují a prolínají. Jejich společným prvkem jsou postavy Marsella Wallace, Vincenta Vegy a Mly Wallacové, což jsou jediné tři postavy, které se vyskytují ve všech. Režie: Quentin Tarantino Hrají: John Travolta, Samuel L. Jackson, Tim Roth, Uma Thurman	154 min Vstupné: 100,- Kč
PÁTEK 16.5. 18.00 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	AMAZING SPIDER - MAN 2 fantasy / USA / dabing Být Spider-Manem je skvělé. Peter Parker nezná úžasnější pocit než se prohánět mezi mrakodrapy, být skutečným hrdinou a trávit čas s Gwen. Být Spider-Manem ale má také svou cenu: jediné Spider-Man je schopen ochránit ostatní Newyorčany před pozoruhodnými padouchy, kteří město ohrožují. Režie: Marc Webb Hrají: Emma Stone, Andrew Garfield, Felicity Jones, Jamie Foxx	142 min Vstupné: dospělí 155,- Kč, děti do 15 let 135,- Kč
NEDELE 18.5. 16.00 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	HURÁ DO PRAVĚKU animovaný / USA / dabing Příběh tří dětí, které se náhodou dostanou k zvláštnímu stroji času tvarovanému jako vejce a v něm cestují, cestují do minulosti. Režie: John Kafka, Yoon-suk Choi Hrají: Rob Schneider, Jane Lynch, Pamela Adlon, Tara Strong	82 min Vstupné: 100,- Kč
STŘEDA 21.5. 19.30 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	GODZILLA sci-fi / USA / titulky Nejnámější impozantní monstrum na světě se ve filmu postaví proti zlým nestvůram ohrožujícím samou existenci lidstva, kterým vdechla život vědecká arogance lidí. Režie: Gareth Edwards Hrají: Aaron Taylor-Johnson, Bryan Cranston, Elizabeth Olsen	119 min Vstupné: 140,- Kč
SOBOTA 24.5. 19.30 hod. DIGITAL 3D	PREMIÉRA 	X - Men: Budoucí minulost akční / USA / dabing Ve filmu X-Men: Budoucí minulost bojuje kompletní sestava X-Men ve válce o přežití svého druhu. Nelitostný boj zuří ve dvou různých časových rovinách, a proto v něm můžou spojit síly hrdinové původní trilogie X-Men a jejich mladší Já z filmu X-Men: První třída. Ti všichni musí za každou cenu změnit minulost, aby zachránili naši budoucnost. Režie: Bryan Singer Hrají: Hugh Jackman, Michael Fassbender, James McAvoy	102 min Vstupné: 150,- Kč
NEDELE 25.5. 16.00 hod. DIGITAL	REPRÍZA 	RIO 2 animovaný / USA / dabing Vzácní modří papoušci Blu, Perla a jejich tři děti se ocitnou v džungli, když se odvážili opustit své kouzelné město Rio a odletět do divoké Amazonie, aby se tam setkali se svými příbuznými. Blu se v zemi, kterou nezná, necítí zrovna moc jistě. Jednak zde musí čelit svému nejobávanějšímu protivníkovi tchánovi a zároveň se vypořádá s dábským plánem na odplatu, které pro něj zsonoval padoušský a mstivý kakadu Nigel. Režie: Carlos Saldanha Hrají: Jesse Eisenberg, Anne Hathaway, Jamie Foxx, Leslie Mann	101 min Vstupné: 100,- Kč
STŘEDA 28.5. 19.30 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	RANHOJIČ drama / Německo / titulky Ranhojič je adaptací stejnojmenného románu Noaha Gordona, jehož děj se odehrává v 11. století. Rob Cole má velmi zvláštní schopnost: je schopen vycítit, když má někdo zemřít. Po smrti obou rodičů se Roba ujímá potulný ranhojič. Během společných cest se z Roba stává ranhojičův učedník. Režie: Philipp Stölzl Hrají: Tom Payne, Ben Kingsley, Stellan Skarsgård, Olivier Martinez	150 min Vstupné: 100,- Kč
SOBOTA 31.5. 19.30 hod. DIGITAL	PREMIÉRA 	BONY A KLID II drama/ČR Dlouho očekávané volné pokračování kultovní „vekslácké balady“ Bony a klid. Co dnes po 25 letech dělá partička někdejších veksláků? Jsou venku z vězení a přizpůsobili se. Zase jsou všude tam, kde se dají vydělat „rychlý prachy“: podfuky, úplatky, dotace. A do nich nechtěně spadne kluk z malého města, který jako tenkrát přijíždí do Prahy sehnat peníze. Režie: Vít Olmer Hrají: Jan Potměšil, Veronika Jeníková, Roman Skamene, Jakub Prachař	90 min Vstupné: 110,- Kč



Státní fond České republiky
pro podporu a rozvoj
české kinematografie

Produkce a distribuce v spolupráci s Kinem ve Věvešíně. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji.
Uplatnění jsou opět uváděny dlekin. Uplatnění příplatku na Fond České kinematografie.
Vydavatel: měsíčník, číslo 5 - 2014 - vydáno ve Věvešíně dne 30.4.2014
Uplatnění: rezervace představení je možná prostřednictvím telefonního čísla 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ
KINO VEVEŠÍN, KINOVESLÁN ZA PODPORU STÁTNÍHO FONDU
ČESKÉ REPUBLIKY 144 98 internetová podoba na www.vevesin.cz, www.vevesin.cz, E-mail: kino@kinovelesin.cz
kino@kinovelesin.cz, Tel.: 380 331 003 + záznm., Tel.+ Fax: 380331016

Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.

Uzávěrka Zpravodaje vždy 22. v měsíci
Povoleno Mk-ČR E10951 Výtisk zdarma

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
Program je neprodejný!